



# 科技引领未来 合作促进共赢 2020年安徽省老博会昨日开幕



星报讯(记者 祁琳/文 周诚 张倩莹/图)“科技引领未来 合作促进共赢”,2020年中医药健康养生与养老发展高峰论坛暨博览会于昨日正式开幕,安徽省康复辅具特色产业园建设启动仪式也同期举行。本届盛会旨在为贯彻落实党中央国务院、省委省政府关于发展养老服务和康复辅具产业一系列决策部署,推动我省养老服务和康复辅具产业高质量发展。

据悉,本届老博会是由安徽省民政厅、安徽省卫健委、安徽省经信厅、安徽省商务厅、安徽省住建厅联合主办,安徽各市民政局协办,安徽星报传媒有限责任公司执行。

老博会以云上展览为主,举行线下论坛活动,两者相辅。高峰论坛邀请了国内知名专家就“十四五”养老发展的路径、方法进行探讨和展望,长三角异地养老协作座谈会由长三角区域部分市民政部门与养老机构面对面交流,推进长三角异地养老协作的需求和政策对接,同时举行安徽省康复辅具特色产业园建设推介会,对省级智慧养老机构、智慧社区居家养老示范项目进行授牌。

据介绍,为深入贯彻落实十九届五中全会精神和习近平总书记考察安徽及在扎实推进长三角一体化发

展座谈会上重要讲话精神,加快推进“居家社区机构相协调、医养康养相结合”的养老服务体系,在本届老博会充分发挥养老论坛及博览会的交流合作平台作用,全面展示我省养老服务体系建设和养老产业发展成果,切实推进长三角养老服务一体化发展进程,促进全省养老服务业发展。

本届老博会开幕同时,安徽省康复辅具特色产业园启动仪式也同期举行,现场进行签约及推介会。据悉,我省现有残疾人401.5万、中重度失能老年人约58万,每年康复辅助器具产业市场需求量达260亿元。更值得关注的是,养老产品用品和康复辅助器具是技术密集型

产品,产品附加值高,我国是世界上养老产品用品和康复辅具需求人数最多、市场潜力最大的国家。目前,省政府办公厅印发了《建设康复辅助器具特色产业园 推动高质量发展行动方案》,我省将立足全省现有各类园区产业基础、功能定位和比较优势,着力打造“园中园”,形成规模和集聚效应,推动特色产业做大做强。争取到“十四五”末,在全省范围内培育5家以上销售收入5~10亿元的带动性强的龙头企业,形成1个在国内外有影响力的品牌展会,产业发展环境更加优化,产业自主创新能力明显增强,布局合理、特色鲜明、产品优质的产业格局基本形成。



## 省红十字会 精神文明建设结硕果

创作的情景剧在颁奖典礼上演出。省红十字会专职副会长、机关党委书记孙祥云出席颁奖仪式并接受颁奖。

省红十字会党组高度重视精神文明建设工作,将精神文明建设与党建、业务工作深度融合,坚持书记挂帅、靠前指挥、各负其责,积极推动各项工作贯彻落实。今年8月,省直文明委下发了《关于开展省直机关精神文明建设“五个一”创建成果评选活动的通知》,省红十字会各部门、各单位根据通知要求,结合业务工作,积极报送作品参评。

《“救”在身边》展示了省红十字应急救援救援实训基地建成以来,积极宣传红十字精神、传播救护救援知识技能、模拟开展实景救护救援培训情况,以及取得的各项工作成绩。《来自天堂的家书》艺术再现了遗体、器官、角膜捐献者孙发刘、黄积琳、程星宇和其家人支持捐献工作,传递人间大爱的感人事迹。同名情景剧在颁奖典礼上首次正式演出,引起强烈反响。

■ 颜磊

## 合肥 858 万大奖得主 中奖“不靠运气拼技巧”

星报讯(汪峰 记者 江锐)来自合肥的超级大乐透第20130期858万大奖得主,近日独自一人现身安徽省体彩中心。

大奖得主李先生(化姓)从事汽车配件行业,因为工作关系,他经常往来于合肥、阜阳、上海三地。据他介绍,因为平时业务繁忙,他很少有时间休闲娱乐,而购买体育彩票就成为他“轻松时刻”的主要消遣,在所有彩票玩法中,他更是对超级大乐透情有独钟。

那么,选号究竟有什么秘诀呢?李先生说,他选号有一套程序,首先是前区进行分区排除,排除一大部分号码,再根据对号码的走势进行组合;再往后是确定后区的号码。因为后区的号码较少,所以他会将对单双组合进行认真分析,还会结合其他玩法出号的规律来选择。最后,他认为能中奖的最主要原因就是坚持,并且选择单式投注的方式也让自己信心满满。

## 莱特集团: 举办管理人员及班组长培训

为适应企业快速发展、不断提高公司管理人员及班组长的管理水平,莱特集团举办了一期管理人员及班组长培训班。

培训内容主要包括企业管理的方式、方法及班组建设相关内容,采取集中上课、现场教学。特别邀请了省总工会干部学校王慧老师授课。通过为期半天的培训,参培人员不仅对国内外疫情下的经济形势有了更深层次的理解,更对系统内安全管理和班组建设方面的创新、亮点做法有所体会、有所启发,拓宽了知识和业务创新界面。

■ 刘冬玲



12月22日下午,省直机关精神文明建设“五个一”成果颁奖典礼在安徽大剧院隆重举行。省红十字会报送的创建案例《“救”在身边》获“五个一”提名奖、微视频《来自天堂的家书》获“五个一”成果奖,省红十字会荣获优秀组织奖,获奖数量名列前茅。安徽省话剧团根据《来自天堂的家书》

中央媒体看安徽

## 马鞍山:呵护好长三角的“白菜心”

据《检察日报》12月23日头版报道 习近平总书记在安徽调研考察期间,对马鞍山提出了打造安徽的“杭嘉湖”、长三角的“白菜心”新的发展定位。

“这是经济社会发展的总方针,更是我们检察机关的基本遵循。”安徽省马鞍山市花山区检察院检察长李生林认真领会总书记的话语,用呵护好“长三角的‘白菜心’”来定位检察工作。

“十年禁捕”,是长江保护的一个缩影。在这场“共抓大保护,不搞大开发”的长江保卫战中,作为法律监督机关,检察机关也不曾缺席这场热火朝天的长江保卫战。

据了解,马钢集团制定了《全面打造水清岸绿产业优美美丽长江(马鞍山)经济带实施方案》,从落实环保主体责任、统筹推进超低排放改造和长江生态保护工作、推进环境常态化管控几个方面展开整改。

■ 于潇